

El Consejo de ayer en Palacio estuvo dedicado a la política internacional

El ministro de la Gobernación dice, que la República ni el Gobierno necesitan más milicias que las dependientes del Estado

CONSEJO DE MINISTROS EN PALACIO

Madrid, 18, 12, n. A las once de la mañana se celebró Consejo de ministros en el Palacio Nacional, bajo la presidencia del jefe del Estado.

La reunión ministerial terminó a las y media de la tarde.

A la salida el señor Azaña se dirigió a los periodistas y, sonriendo, les preguntó:

—Y la crisis, cuándo se plantea? —Cuando usted quiera—replicó un periodista.

—Entonces, tengan la seguridad de que si la planteo les avisaré a ustedes con anticipación.

Dijo después el presidente que el Consejo había estado dedicado completamente a política internacional. El ministro de Marina dió cuenta de los trabajos realizados por la Delegación española en Ginebra y del discurso del señor Zulueta en los términos ya mencionados.

—He aprovechado esta ocasión—siguió diciendo el señor Azaña—para trazar las líneas generales de la política internacional a que debe de ajustarse la República. El Gobierno, por unanimidad, ha aprobado las orientaciones expuestas. He dado cuenta al presidente de la República de la marcha de los debates parlamentarios, y he expuesto a su consideración la orientación política seguida en las Cortes, que ha merecido también la aprobación de mis compañeros.

Se ha sometido a la firma del presidente un proyecto de decreto de Hacienda, que esta tarde será leído en la sesión de la Cámara.

Entre otras cosas de menor importancia, ha firmado el presidente de la República el ascenso a general del coronel señor Agustí.

—De qué trata el proyecto de Hacienda?—preguntó un periodista.

—El decreto—contestó el señor Azaña—se refiere a la declaración del valor de renta de las fincas rústicas.

—Y de orden público han tratado asuntos?

—El ministro de la Gobernación—contestó el jefe del Gobierno—ha dado cuenta de que el movimiento de estos días ha terminado.

—Y de Tratados hay algo?

—No hay nada todavía, porque se han enviado instrucciones a Roma y hoy se reúnen los delegados españoles e italianos para ocuparse del Tratado con esta nación.

—Se celebra mañana Consejo?

—Sí. A las once de la mañana nos reuniremos en la Presidencia—terminó diciendo el señor Azaña.

REGRESO DEL MINISTRO DE ESTADO

Esta mañana visitaron al subsecretario de Estado el señor Valdeparaíso, del Tribunal de la Rota, y el ministro de Bolivia.

El subsecretario dijo a los periodistas que el próximo domingo o lunes regresará de Ginebra el señor Zulueta.

AMPLIACION DE UN PLAZO

Por la Dirección General de Navegación se ha ampliado hasta el 15 de marzo próximo el plazo para los trabajos encomendados a las Sociedades de armadores, pescadores, conserveros y Cámaras de Comercio.

MANIFESTACIONES DEL MINISTRO DE LA GOBERNACION

Madrid, 18, 12, n. Terminado el Consejo de ministros, el ministro de la Gobernación se trasladó a su departamento, donde recibió a los periodistas, manifestándoles que los telegramas que se recibían de provincias acusaban tranquilidad completa en toda España.

Interrogado por un periodista sobre el propósito de algunos señores diputados, de interpelar al Gobierno sobre la formación de las milicias socialistas, dijo el ministro de la Gobernación que todo lo que sabía de esto es lo que había publicado la Prensa.

Expresó a continuación su criterio de que no deben existir más milicias que las dependientes directamente del Estado, pues ni el Gobierno ni la República necesitan más defensas que la que ellos mismos se dan.

Terminó diciendo que creía que el acuerdo del Congreso de las Juventudes socialistas sobre el particular no pasaba de ser un buen deseo en favor de la defensa de la República.

LA CRISIS DE TRABAJO

En el Ministerio de Obras Públicas se facilitó a los periodistas un decreto, en cuyo preámbulo se trataba de la crisis obrera en Andalucía, Murcia, Extremadura y la Mancha, con el propósito de activar las obras hidráulicas.

En la parte dispositiva del artículo único se autoriza al ministro para que sin interrumpir la tramitación normal de las obras hidráulicas de dichas regiones, pueda ordenar el cierre inmediato de aquellas que tengan proyectos aprobados, siendo consecuencia de otras ya emprendidas y que dispongan de crédito global en los presupuestos.

APERTURA DE PLIEGOS

Esta mañana, en la Dirección General del Tabaco, bajo la presidencia del director general, se verificó la apertura de los pliegos para el concurso de explotación del Monopolio de tabacos en las plazas de Ceuta y Melilla.

Han presentado proposiciones don Juan March y la Compañía de Canarias Iroqui.

En el plazo de diez días se resolverá sobre la adjudicación.

ENTREGA DE UN SABLE

Se ha recibido en el Ministerio de Estado una nota, en la que se co-

EL ORDEN PÚBLICO

En Navalcarnero de la Mata al practicar la Guardia Civil unos cacheos, se hacen disparos y muere un niño y otros dos resultan gravemente heridos

Huelga general en Huelva

EN ALICANTE

Madrid, 18, 12, n. ALICANTE.—En las primeras horas de la mañana, los obreros reanudaron el trabajo, pero como consecuencia de las ejecuciones que se realizaban, pararon los que trabajaban en las obras de las aulas de la ciudad y los del ramo de construcción.

El comercio ha abierto sus puertas y el tráfico rodado no se ha interrumpido.

Los revoltosos apedearon esta mañana un tránsito del barrio de La Carolina, por lo que a las diez de la mañana los coches se retiraron del servicio público.

Más tarde volvieron a salir.

La lluvia impide la circulación de grupos, y las fuerzas de Seguridad, armadas de tercerolas, se dedican a practicar cacheos.

La Guardia civil vigila la Fábrica de Tabacos.

HUELGA GENERAL EN HUELVA

EN ALICANTE

Madrid, 18, 12, n. HUELVA.—Los Sindicatos han vuelto a declarar la huelga general.

La población presenta triste aspecto, pues el paro es absoluto.

Esta mañana falleció en la Casa de Socorro Rafael Salguero, herido en los sucesos de noche.

Al sacarse su cadáver para conducirlo al cementerio se oyó un disparo, que,afortunadamente, no causó víctimas.

SUCESOS EN NAVALMORAL DE LA MATA

EN ALICANTE

Madrid, 18, 12, n. CACERES.—En el pueblo de Navalcarnero de la Mata, por disposición de la autoridad gubernativa, fué clausurado el Centro de la Confederación Nacional del Trabajo, lo que produjo malestar entre los sindicalistas.

A dicho pueblo se enviaron fuerzas de la Guardia civil para reforzar las que allí prestan servicio, con el fin de evitar que se produjeran disturbios.

A noche, a las ocho, cuando la Guardia civil practicaba cacheos en la Plaza Vieja, inesperadamente sonaron unos disparos, ignorándose de dónde partieron, resultando muerto el niño de diez años Pedro Gómez, y otros dos niños gravemente heridos.

El muerto presentaba una herida en la cadera, que le atravesaba de lado a lado.

Al oír los disparos se produjo una confusión enorme y la gente huyó desapavorida, refugiándose en sus casas.

Acerca de este suceso circularon dos versiones, una de las cuales asegura que los disparos partieron de un grupo de individuos apostados en aquel lugar.

La población presenta triste aspecto.

El comercio ha corrido en esfuerzo de duelo y no se trabaja.

Las autoridades han comenzado a practicar gestiones para averiguar de dónde partieron los disparos. Se han practicado varas, detenciones y se han extremado las medidas de precaución.

EN VARIOS PUEBLOS DE BADAJOZ LOS OBREROS SE PRODUCEN EN ACTITUD VIOLENTA

EN ALICANTE

Madrid, 18, 12, n. BADAJOZ.—En los pueblos de Orellana la Vieja, Fuentes de Macipre y Talavera la Real, los obreros agrícolas se producen desde hace varios días de noche violenta contra las propiedades, roturando las tierras sin consentimiento de los dueños, destrozando los pastizales y llevándose las ovejas.

Ante este alarmante estado de cosas, el gobernador se ha dirigido a las autoridades de los citados pueblos, expresándoles que hagan presente al vecindario se abstenga de hacer actos que supongan hostilidad a los Podereos constituidos o signifiquen perjuicio de tercero.

En algunos pueblos se han hecho detenciones, habiéndose concentrado la Benemérita para evitar desmanes.

El centenario de la cerveza "Bock"

En todas partes del mundo suele pedirse corrientemente un «bock» para que le tragan a uno un vaso de cerveza. «Bock» significa en alemán mucha cabra, y durante mucho tiempo la cerveza de la fábrica «Einbeck» en Hannover, repetida ya en el siglo XV como la mejor en todo el Norte de Alemania, lleva la reproducción de un «bock» (o «elch») en las botellas. Esta marca fué imitada, hace cien años, por unos fabricantes de cerveza de Berlín, que quisieron dar a entender con el «bock» que su cerveza era de superior calidad.

Desde entonces se entiende, en Alemania por cerveza «bock», una cerveza especial, oscura, de alta graduación, que se sirve y bebe en Alemania todos los años durante los meses de enero y febrero. El desplante de la cerveza «bock» da lugar a grandes fiestas y jolgorios populares, sobre todo en Münich y Berlín. En el barrio de Neukölln, de esta última ciudad, existe un conocido establecimiento llamado «Neue Welt», que puede ser considerado como la catedral de la cerveza «bock». Capaz para varios miles de personas se consumen en el verdadero rincón de excelente cerveza, mientras asan a la vista del público bueyes y cerdos enteros en un espectáculo gastronómico. Cárnicos al estilo de Baviera y cervezas tiestas acaban de dar carácter a las «Bockbierfestes» (fiestas de la cerveza «bock») berlinesas, que este año, con motivo del centenario, se ven más animadas que nunca.

Academia MINERVA

CARRERA DE COMERCIO

Orueta, 1 - BILBAO - Tel. 14.146

París, 18, 12, n.

PRAGA.—El «Prager Presse» dice saber que los planes fiscales del Gobierno tienen por causa el déficit de los ingresos del Estado, que se calcula en sesenta y cinco millones de coronas para el ejercicio de 1932.

Para enjuagar este déficit se recurrirá a los ingresos del impuesto sobre las cerillas, que producirá treinta y cinco millones, a los ingresos suplementarios del impuesto sobre la renta, unos sesenta millones, y a una reducción de cien cincuenta y cinco millones, en las pagas de Navidad a los funcionarios. Como queda todavía un déficit de unos cuatrocientos millones, se piensa en un aumento de los precios del tabaco, un nuevo impuesto sobre la cerveza y otras medidas.

El presidente de la

Guardia Civil

París, 18, 12, n.

PRAGA.—El «Prager Presse» dice

saber que los planes fiscales del Gobierno tienen por causa el déficit de los

ingresos del Estado, que se calcula en sesenta y cinco millones de

coronas para el ejercicio de 1932.

Para enjuagar este déficit se recurrirá a los ingresos del impuesto sobre

las cerillas, que producirá treinta y

cinco millones, a los ingresos suplementarios del impuesto sobre la

renta, unos sesenta millones, y a una

reducción de cien cincuenta y cinco

millones, en las pagas de Navidad a

los funcionarios. Como queda todavia

un déficit de unos cuatrocientos

millones, se piensa en un aumento de

los precios del tabaco, un nuevo impuesto

sobre la cerveza y otras medidas.

—No sé—replicó el señor Maciá—que

que el presidente de la

Guardia Civil

que el presidente de la